TOKII

BAPHUAHT 1

1.3anucaTe KOMIIJIEKCHOE YHCIIO Z = B Tpéx popmax. Haiitu |z|, Argz, argz,

Inz, cosz, arcthz.

2. HaiiTu Bce 3HaueHus KOpHs {/—8+i-8v/3 . [IocTpOUTH MX HAa KOMILIEKCHOM
wiockoct. OTBET 3anucaTh B TPUTOHOMETPUYECKOM U MOKa3aTenbHON hopMax.
3. IlocTpouTts 061aCTH HA KOMILIEKCHOH IIIOCKOCTH: |2—i[<2,Rez>1.

4. Haiitu Rew wu Imw  Qyaxiaun w=(/3+i)z—i-2z .

5. OnpenenuTb BUI KPUBOH U TIOCTPOUTH ITY KPUBYIO: Z=3sect +i - 2tgt.

6. Peminth ypaBHEHUS
1) sinz+cosz=12) ie" =1-i

7. BOCCTaHOBHTDH aHAIMTUYCCKYIO PYHKIHIO W = U(X,Y)+i-v(X,Y), eciiu
u(x,y)=x>-y*+x, f(0)=0.
8. Ha xoMIUIEKCHOM TIOCKOCTH 3aIlTPUXOBATh OOJIACTH, B KOTOPBIX MPU OTOOpaKEHHUU

bynkuun f(z) = 42—_31 UMEET CXKATHE
—iz+4

A) cxarue k<1?

b) moBopor Ha yrox 0< a<90°

9.MccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD JAHHYIO (DYHKIIHIO.
1

a) f(z)=sin2z-2sinz.b) f(z)=2%e?
10. BeruucnuTh UHTErpai € MOMOIIBIO TeopeMbl Ko,
a) Iz-Rezdz, c:y=x%,2=0,z,=-1+i OT TOYKH Z; JIO TOYKH Z,,
C

i+1

0) OT aHaMUTUYECKON QYyHKIIHU J'(3z2 +z+1)dz .,
1

722 +1
D { e

BAPUAHT 2

1.3anucaTe KOMIUIEKCHOE YHCIO Z = B Tpéx ¢opmax. Haiitu |z|, Argz,

—-3+4i
argz, Inz, cosz, arcthz.
2. Haiitu Bce 3HaueHust KOpHS ¥/—4+ 4i . [IocTpoUTh MX Ha KOMILJIEKCHOM
miockocTy. OTBET 3anucaTh B TPUTOHOMETPUUECKOM M TIOKa3aTeIbHON hopmax.
3. IlocTponTts 061aCTH HA KOMIUIEKCHOH INIOCKOCTH: |z —i|<2,Rez>1.



4. Hatitu Rew wu Imw ¢yHkmmum w= Z'TR'GZ
5. Onpenenutb BUA KPUBOWM U MMOCTPOUTH Ty KPUBYIO: Z = 3tgt +i - 4sect .
6. Pemnth ypaBHEHUs
1) sin2z+cos2z=12) ie** =1-2i
7. BOCCTaHOBHTBH aHAIMTUYECKYIO QYHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,y), eciiu
v(x,y)=e*(ycosy+xsiny), f(0)=0.
8. Ha KOMIUTEKCHOW IJIOCKOCTH 3alITPUXOBaTh 00JIACTH, B KOTOPBIX IPH OTOOpaKEHUU

4z —i
¢ynkuun f(z) =———— uUMeeT cxarue

—iz+3
A) cxxarme k<1?
b) moBopor Ha yrou 0< a<90°

9.MccnenoBaTh Ha aHATMTHYHOCTD JAHHYIO (DYHKIIHIO.
1
a) f(z)=——.b) f(2)=(@1-2)¢e".
) f(z) N ) f(2)=@1-2)

10. BerarcnuTe MHTETpAJ C MOMOIIBIO TeopeMbl Kou.
a) IZ -Imzdz, c:npsmas, coeauHsomas TOYKH 2, =21 | Z,=2+I.

0) OT aHAIUTUYECKON (HYHKIITMH I(z +1)coszdz.
-1

2 2
B) § e'dz L: XY g
" (2+1)%(z— 2)’ 9 4
BAPUAHT 3
1.3anmcaTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO Z = 4+i? B Tpéx ¢opmax. Haiitu |z], Argz, argz,
i

Inz, chz, arctgz.
. ~1-i-43 .
2. HaiiTu Bce 3HaY€HUs KOPHS 4 — ITocTpouTh MX Ha KOMILJIEKCHOU

ockoctd. OTBET 3aMKucaTh B TPUTOHOMETPUYECKOM 1 TIOKa3aTeIbHON opmax.
3. IlocTponTs 0611aCTH HA KOMIUIEKCHOM IIIOCKOCTH: |2+ <1, |z —i|<1.

4. Haittu Rew wu Imw  QyHkiuun W:i2
z

5. OnpenenuTtb BUJ KPUBOU U MOCTPOUTH ATY KPUBYIO: Z = ctgt —i - 2cosect .

6. Peinth ypaBHEeHUs
1) sh2z+ch2z=1 2) ie** =3-2i

7. BoccTaHOBHUTBH aHATUTHYECCKYIO0 QYHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,y), eciin
u(x,y)=x>-y*-2y, f(0)=0.
8. Ha KOMIUTEKCHOM IIOCKOCTH 3aIllITPUXOBATh O0JACTH, B KOTOPBIX MPU OTOOPAKEHUU

—1
¢ynkuun f(z) =———— uMeeT cxaTue
—2iz+3



A) cxxarme k<1?
b) moBopor Ha yrox 0< a<90°

9.MccrenoBaTh Ha aHATUTHYHOCTH JAHHYIO (DYHKIIHIO.
1 —
a) f(z)=——.>D) f(2)=z-2°.
) f(2) 33 ) f(2)

10. BeruricnuThe MHTETpAJ C MOMOIIBIO TeopeMbl Komu
a) I(l+2§)dz, c:x=y%2=02,=1-i.

—1+i

0) oT aHAIUTUYECKON (DYHKITHH I(Zz +3)dz,
1-i

e'dz
L:|z-1=0.5.
) ff(z+1) (z-2) -1
BAPUAHT 4
1. 3aHCATD KOMILTEKCHOE HHCIO 7 = S0 Tpéx dopmax. Hawitu |z, Argz, argz,

Inz, shz, arccosz.
2. Haiitu Bce 3HaueHust KOpHS ¥/—6—6i . [locTpouTh X HA KOMIUIEKCHOMN
m10ckocTH. OTBET 3aUcaTh B TPUTOHOMETPUYECKON U TTOKA3aTeNIbHOU (hopmax.
3. [TocTpouthb 0671aCTh Ha KOMILJIEKCHOU TIJIOCKOCTH: |z -1- i| >10<Rez<20<Imz<2.

4. Haiitu Rew wu Imw QyHkiuun w=1z°-7 .

5. Onpenenuts BUJ KPUBOW U IOCTPOUTH ATY KPUBYIO: z = 5sh4t +i - 4ch4t .
6. Pemuth ypaBHEHHS

1) shz+chz=12) ie > =2-2i
7. BOCCTaHOBHTBH aHAIUTUYCCKYIO PYHKIHIO W = U(X,Y)+i-v(X,y), eciu v(X, y) =e* cosYy,

f(0)=1+1i.

8. Ha xomriekCHOM TIOCKOCTH 3aIITPUXOBATh O0JIACTH, B KOTOPBIX IPU OTOOPAKECHUH
z+3i

byukm f(z) =— UMEET C)KaTHe
—iz+1

A) cxarme k<1?
b) moBopor Ha yroa 0< a<90°

9.MccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD JAHHYIO (PYHKIIHIO.
a) f(z)=z-e".b) f(z)=1z-sin(Imz).
10. BeruncnuTh UHTErpai € MOMOIIBIO TeopeMbl Ko,
a) I(I —2)dz, C: mpsmas, coenuHsomas Toukun 2z, =0 u z, =-1-I.

0) OT aHATUTUYECKON HYHKIINHU '[ (z-1e’dz..,
1

e’dz ol
)§(Z+1) Tt L:|z|=15.



BAPUAHT 5

at 7;_ B Tpéx popmax. Haiitu |z|, Argz, argz,
+ ol

1.3anucaTh KOMIIJIEKCHOE YHMCIIO Z =

Inz, chz, arccthz.
2. Haiitu Bce 3HaueHust KopHs ¥Y1-i. [locTpouTh HX HA KOMILJIEKCHON
I10CKOCTH. OTBET 3amucaTh B TPUTOHOMETPUYECKON U TIOKA3aTEIbHON opmax.

3. IlocTponTs 0611aCTH HA KOMIUIEKCHOM IIIOCKOCTH: |2—-2—i|<2,Rez>3,Imz<1..

4. Haiitu Rew wu Imw  dysximuun  w=(v/3+i)z—i-2z .
o Si
5. Onpenenutb BUA KPUBOW U MMOCTPOUTH ATy KPUBYIO: z =th5t + ot
C

6. Pemnth ypaBHEHUS
1) cosz=1-2i 2) " =1-i
7. BoccTaHOBHUTH aHATUTHYCCKYIO QYHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,y), eciin
v(X,y)=y— Zy R f)=2.
X2 +y
8. Ha KOMITJIEKCHOM TJIOCKOCTHU 3alITPUXOBATH 00JIACTH, B KOTOPBIX IPH OTOOpaKEeHUU

byskmun f(z) = ﬂ UMEET CKaTHe
iz+3

A) cxatue k<1?
b) moBopor Ha yrom 0< a<90°

9.HccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD JAaHHYIO (DYHKIIHUIO.
1+z
a) f(z)=z+vz*-1.b) f(2) :W.
z
10. BeraricnuTh MHTETpAN C MOMOIIBI0 TeopeMbl Ko,
a) I(l+ i+2z)dz, c: npsamasd, coenunstomas toukn z, =0 n z, =-4-2i.
c

2+4i
0) OT aHaMUTUYECKON QYHKIIMHU J' (62° +4z)dz..,

1+i
7 +1

B) ¢ —————dz.
(z+D)(z-2)

|z]=3

BAPUAHT 6

2+3i .. o
1.3anucaTh KOMIIJIEKCHOE YUCIIO Z = j B Tpéx (opmax. Haiitu |z, Argz, argz,
i

Inz, tgz, arccosz.
2. Haiitu Bce 3HaueHust KOpHA V-1+i. IlocTpouThs NX Ha KOMILJIEKCHOM
wiockocTd. OTBET 3anucaTh B TPUTOHOMETPUYECKON 1 MOKa3aTeabHON hopMax.
3. IlocTponTth 061aCTH HA KOMIUIEKCHOM IIIOCKOCTH: |2—i[<2,Rez>1.



4. Hatitu Rew wu Imw ¢yHkmun w=e"'™ .

5. OnpeaenuTh BUI KPUBOM U TIOCTPOUTH ATY KPUBYIO: z=-2¢e'" + e%

6. Pemuth ypaBHEHUS
1) sinz+cosz=12) ie” =1-i

7. BOCCTaHOBHTD aHAIUTHICCKYIO PyHKIHIO W = U(X,Y)+i-v(X,Yy), eciu u(x,y) = y — 2xy,
f(0) = 0.
8. Ha KOMIUJIEKCHOH TIOCKOCTH 3aIlITPUXOBaTh O0JIACTH, B KOTOPHIX MPU OTOOpPAKCHHUU

dyskmuE f(z) =— “ 7! ymeer cxatue

iz+2
A) cxarme k<1?
b) moBopor Ha yrox 0< a<90°

9.UccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD JAaHHYIO (QYHKIHIO.
a) f(z)=z-Imz.b) f(z)=z-Rez
10. BeruricnuTh MHTETpAN C MOMOIIBI0 TeopeMbl Ko,
a) Iz-ReEdz, c:x=y%,2,=0,2, =1+i.

0) OT aHAIUTUYECKON (HYHKIITMH I (z-i)dz..,
1

z'+1 _ g
)§(z Do z, L:|z+2i]=2.

BAPUAHT 7

+3i .. .
1.3anucaTh KOMIUIEKCHOE YUCIIO Z = 7 BTPEX dopmax. Haiitu |z], Argz, argz,
i

Inz, ctgz, arcsinz.
. —1+i-/3 >
2. HaiiTu BCce 3Hau€HUs KOPHS 4 — ITocTponuTh MX Ha KOMILIEKCHOU

tockoctd. OTBET 3aMKucaTh B TPUTOHOMETPHUYUECKOM U TIOKa3aTeIbHON opmax.
3. IlocTponTs 061aCTH HA KOMIUIEKCHOM MIIOCKOCTH: |z2—-1-i|<1Imz>1Rez>1.

4. Haiitu Rew u Imw  Qynxkumn w=z-[z

5. Onpenenuts BUJ KPUBOU U MIOCTPOUTH ATy KPUBYIO: Z = % + Tt (2-4i).

6. Peinth ypaBHEeHUs
1) cos3z=1-2 2) ie"** =2-2i

7. BoccTaHOBHUTBH aHATUTHYCCKYIO0 QyHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,Y), eciin
u(x,y)=x>-y*-2x+1,  f(0)=1.
8. Ha KOMIUIEKCHOW IMJIOCKOCTH 3alITPUXOBAaTh 00JIACTH, B KOTOPBIX NPH OTOOpPaXKEHUU

byakmn f(z) = el UMeEET CKaTHe
—i2z+1

A) cxatue k<1?
b) moBopor Ha yrox 0< a<90°



9.UccnenoBaTh HAa AHATUTUYHOCTH TAHHYIO (PYHKITHIO.
cosz
a) f(z)=cthz.h) fz)=— .
c0Sz —sin z
10. BeruucnuTh UHTErpai ¢ MOMOIIbI0 TeopeMbl Ko,

a) j(l— 7)dz,  C:mpsmas, coemumsomas Touku z, =0 n 2z, =—2—4i.
c

0) OT aHAIUTUYECKON (DYHKIIUU J.(z +1) - shzdz. .,

0
2 2

)j; 2 +1 L X Y g
(22+3) 4 1
BAPUAHT 8
1.3anucaTe KOMIUJIEKCHOE YHCIIO Z = 3; I5i B Tpéx ¢opmax. Haiitu |z, Argz,

argz, Inz, cthz, arccosz.

2. Haiitu Bce 3Ha4Y€HHS KOPHS J-128-i-12843 . [TocTpouTh MX HA KOMIUIEKCHON
m10ckocTH. OTBET 3aUcaTh B TPUTOHOMETPUYECKON U TTOKA3aTeNIbHOU (hopmax.
3. IlocTpouTts 061aCTH HA KOMIUIEKCHOH IIIOCKOCTH: |z +i|>1,|7[ < 2..

4. Hatitu Rew wu Imw ¢yskmun  w=(z)°

5. Onpenenuth BUJ KPUBOW U TIOCTPOUTD ATY KPUBYIO: Z = 2t* + 2t +1-i(t* +t+4).

6. Peminth ypaBHEeHUs
1) ch3z=1-2i 2) ¢ =3-3;

7. BoccTaHOBHUTDH aHATUTHYCCKYIO QYHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,Y), eciu v(X,y) = 2xy + Y,
f(0)=0.
8. Ha KOMIUIEKCHOW IMJIOCKOCTH 3alITPUXOBaTh 00JIACTH, B KOTOPBIX HPH OTOOpPaXKEHUU

byskmn f(z) = UMEET CKaTHe

A) cxartue k<1?
b) moBopor Ha yroa 0< a<90°

—iz+1

9.MccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD ,Z[aHHYIO (byHKIHIO.
a) f(z)= b) f(z2)=
) f@)= tgz+ctgz ) 1@=
10. BeruncnuTh UHTErpai € MOMOIIBIO TeopeMbl Ko,
a) I(l—i —-2)dz, c:x=y%2=0,z,=1+i.

2+2i
0) OT aHATUTUYECKON QYyHKIINHU I(sz +2z +3)dz. .,

L:x?+y?=2x
)§:z +1' y



BAPUAHT 9

B Tpéx popmax. Haiitu ||, Argz, argz,

1+2
1.3amucars KOMIUIEKCHOE YUCIIO Z = 5

Inz, thiz, arcsinz.
2. Haiitu Bce 3HaueHus KopHs 3/—8i . [IocTpoUTh MX Ha KOMILIEKCHOI
iockocTd. OTBET 3amucaTh B TPUTOHOMETPHYECKOM U TIOKa3aTeIbHON opMax.
3. IlocTpouTts 061aCTh HA KOMILIEKCHOH IIOCKOCTH: |2 +1 > 1|z +i| <1.
4. Haittu Rew w Imw ¢yakmmm  w=sin(i-z?) .
1

) . it
5. Onpenenuts BUJ KPUBOU U MIOCTPOUTH ATY KPUBYIO: z=3e" — oo

6. Pemnth ypaBHEHUS
1) thi3z=12) —ie 3 =3-3;
7. BOCCTaHOBHTBH aHAIMTUYCCKYIO PYHKIHIO W = U(X,Y)+i-v(X,Yy), eciiu
u(x,y)=e*(xcosy-ysiny), f(0)=0.
8. Ha KOMITJIEKCHOM TJIOCKOCTHU 3alITPUXOBATh 001aCTH, B KOTOPBIX IPH 0TOOpaKeHUU
— 72
bynkun f(z) = L UMEET CKaTHe
—iz+2
A) cxatue k<1?
b) moBopor Ha yrom 0< a<90°

9.MccnenoBaTh Ha aHATMTUYHOCTD JIAHHYIO (DYHKITHIO.

Z-C0Sz e’ +1
a) f()=——-.b) f(2)= :
) t@ =" ) (@)=
10. BeraricnuTh MHTETpAN C MOMOIIBI0 TeopeMbl Ko,
a) I(1+i+2)dz, c:x=y%2=0,2,=2+i

0) OT aHaMUTUYECKON QYHKIIMHU I (z+i)-sinzdz..,
0
e‘dz
e (24D (2+2)

B)



BAPHUAHT 10

2+4i " .
1.3anucaTe KOMIUIEKCHOE YHUCIIO Z = B Tpéx popmax. Haiitu |z, Argz, argz,

Inz, chz, arcthiz.
2. Haiitu Bce 3HaueHust KOpHs ¥/—2-3i . [IoCTpoUTh X HA KOMIUIEKCHOM
rwiockoct. OTBET 3anucaTh B TPUTOHOMETPUUYECKOM M MOKa3aTeNbHON hopMax.
3. IlocTponTs 0671aCTH HA KOMIUIEKCHOM MIIOCKOCTH: |z +i|<2,|z —i[> 2..
4. Hatitu Rew wu Imw ¢yHkumun w=z-Rez .
5. Onpenenuts BUJ KPUBOW U IOCTPOUTH ATY KPUBYIO: Z = ttzt1_+1;t :

6. Pemuth ypaBHEHHS
1) sh3z=1-1i 2) i =1+i

7. BoccTaHOBHUTB aHATUTHYCCKYIO QYHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,y), ecin
v(x,y)=2xy+2x, f(0)=0.
8. Ha xoMruiekCHOM TUIOCKOCTH 3aIlITPUXOBATh 00JIACTH, B KOTOPBIX IPH OTOOPAKCHUH

—i3
byHKIMKN f(z) = ——— WMeeT cKaTue
w+3

A) cxatue k<1?
b) moBopor Ha yroa 0< a<90°

9.UccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD JaHHYIO (DYHKIIHIO.
a) f(z)=tgz.b) f(z)=z-¢
10. BeruucnuTh UHTErpal C MOMOIIBIO TeopeMbl Ko,
a) IRe zdz, c: nmpsmas, coequHstomas Toukn 2, =0 w  z,=2+2i

0) OT aHATUTUYECKON (QYHKIITMH J.(z +1i) - shzdz..,
0

)j: 2’ +1 z, Lox?+ =1,
(z +1)(z - 4



BAPUAHT 11

341 Tpéx opmax. Haittu |z], Argz,

—2-5i

1.3anmucate KOMIUIEKCHOE YHUCJIO Z =
argz, Inz, cthz, arccosz.

V) - T - )
2. HaiiTu Bce 3HaueHU KOPHA Z = SII’](Z+ ZIJ . HOCTpOI/ITB HNX Ha KOMIIJICKCHOH

iockoctd. OTBET 3aMKucaTh B TPUTOHOMETPHUYUCCKOM U TIOKa3aTeIbHON opMax.
3. IlocTpouTs 0611aCTh HA KOMILIEKCHOH IIIOCKOCTH: |2—i|<1, 0<argz< % y

4. Haiitu Rew wu Imw dysxmmm  w=e"®?)
5. Onpenenuth BUJ KPUBOH U TIOCTPOUTD ATY KPUBYIO: Z =t + 2t + 5+i(t* + 2t +1) ..
6. Pemuth ypaBHEHHS

1) ch3z=1-2i 2) ¥ =3-3;

7. BoccTaHOBHUTH aHATUTHYCCKYIO QYHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,y), eciu
2%

V(X y) =2 _1siny, f(0) =2.

8. Ha xoMIIIeKCHO IIOCKOCTH 3allITPUXOBATb O6J'IaCTI/I, B KOTOPBIX IIPpH OTO6pa)KeHI/II/I

bynkuun f(z) = ﬂ UMEET C)KaTHhe
—iz+1

A) cxarue k<1?

b) moBoport Ha yrox 0< a<90°

9.MccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD JIAHHYIO (DYHKITHIO.
a) f(z)=(z-cosz)>.b) f(z)=sh(z*+4).
10. BeraricnuTh MHTETpAN C MOMOIIBI0 TeopeMbl Ko,
a) IReEdz, ciy=x%2=02,=1+i.

0) OT aHAIUTUYECKON (QYHKIITMH J (z-1e’dz. .,

e‘dz ol
)§(z+1) (2-2) L=



BAPUAHT 12

1.3anucaTh KOMIIEKCHOE YUCIIO Z = sh(2+ [ %) B Tp€X dopmax. Haiitm |z|, Argz,

argz, Iniz, ctgz, arcchz.

1+i-+/3

2. Hantu BCce 3HaY€HHUs KOPHA 4 - [TocTpouTh MX HA KOMIUIEKCHON

rwiockocTu. OTBET 3amucaTh B TPUTOHOMETPUYECKON 1 TTOKa3aTeabHON (hopMax.
3. IlocTponTs 0611aCTH HA KOMIUIEKCHOM IIIOCKOCTH: |z +i[>1, - % <argz<0.

4. Haitru Rew wu Imw ¢dyskmum w=e?
. 1 .
5. OnpenenuTts BUJL KPUBOM U IOCTPOUTH ATY KPUBYIO: Z = vl -ctht .
S

6. Pemnth ypaBHEHU
1) sh3z=2-2i 2) ** =3-3;

7. BoccTaHOBHUTB aHATUTHYCCKYIO QYHKITHIO W = U(X,Y)+i-v(X,y), ecin
u(x,y)=e’cosx+x, f(0)=1.
8. Ha KOMITJIEKCHOM TJIOCKOCTH 3aIITPUXOBATH 00JIACTH, B KOTOPBIX MPU OTOOPaKEHHUH

byukuun f(z) = —2zoi UMEET CKaThe
—i2z+2

A) cxatue k<1?
b) moBopor Ha yrom 0< a<90°

9.MccnenoBaTh Ha aHATUTUYHOCTD JJAHHYIO (DYHKITHIO.
a) f(z)=In(z-2).b) f(2)=(2*+1)"
10. BeruucnuTh UHTErpai € MOMOIIBIO TeopeMbl Ko,
a) Ilm zdz, C: npsmas, coemunstomas toukn z, =0 wm z,=1+2i.

0) OT aHaTUTUYECKON QYHKIIHU _[(z —1)-coszdz..,

2
)j: z +1 dz L:&+y2:1.

L (z+1)(z- ’ 4



